Referat fra bestyrelsesmøde d. 27.08.2024
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	a. Godkendelse af referat fra sidste møde
Ad. 1 a - Referatet godkendt 
b. opfølgning på de beskrevne actions
AD 1b Der er ingen actions at følge op på.
c. opfølgning på generalforsamlingen, herunder konstituering af bestyrelsen
ad.1 c 
Bestyrelsen konstituerer sig som sidste år:
Tonni – ansvar for vejene
Ole – Næstformand
Marianne – sekretær og web ansvarlig
Bestyrelsen gør ikke mere ved de forladte både ved Korthavn.
Samarbejde med Nordskov Bylaug: Tonni og Ole tager kontakt med Bylauget mhp at arbejde på fredning af områder syd for vores sommerhusområde.
d. Gensidig orientering fra bestyrelse og formand
Ad 1 d: Henrik ser på træpælene til stikvejene og vurderer, hvad der skal indkøbes. 
Der er stor tilslutning til fibernet ansøgningen. 
Der arbejdes fortsat på at få hjertestarteren på campingpladsen udskiftet.
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	Opfølgning på Naturstyrelsen og Kerteminde kommune og forsyning
Ad 2: Tonni har haft kontakt til Naturstyrelsen ang. evt. flytning af stien på Hovedet. Dette mener styrelsen ikke er nødvendigt. 
De har klippet bevoksningen på den vestlige side langs stierne. Tonni har rykket for klipning på østsiden. 
Naturstyrelsen vil sørge for nye vandskåle til køerne næste år.
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	Økonomi og regnskabsopfølgning
AD 3:
Vi har 217.000 kr. i kassen. dd. 
Som forudset på generalforsamlingen har udgifterne til vejvedligehold oversteget det årlige kontingent allerede her midt på året. 
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	Vejenes tilstand 
AD 4: 
Tonni forhører sig om prisen for at få hullerne opfyldte.
Hvis løsningen bliver opfyldning i stedet for at få vejene udjævnet, vil vi efterlyse hjælp hos medlemmerne via facebook opslag.
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	Emner til beslutning
Emner:
Ole har meldt ind omkring flertalsbeslutning på vængerne i stedet for enstemmighed

Ad. Der har vist sig udfordringer nogle steder, at få enstemmighed på vængerne ang. vedligehold. Fremover vil det være flertallet, der beslutter, om der skal ordnes vej på vængerne, og hvad der skal gøres. I sidste ende er det bestyrelsen, der kan tage beslutningen.

Tonni har en drøftelse af om vi skal påtage os at klippe bevoksningen


Ad. Henrik kontakter Kerteminde kommune ang. opfølgning på de ophængte minestrimler. 
Bestyrelsen gør opmærksom på, at man som grundejer er forpligtiget til at holde sin bevoksning nede ved egen grund. 

Affaldsstativer på FynsHoved – alle affaldsstativer er fjernet ved P pladsen ved Fyns Hoved. Der er i stedet opsat containere ved toiletterne.  Der er store problemer med affald der smides i naturen.
Ad: Ole tager kontakt til kommunen ang.  ønske om opsætning af affaldsstativer. 
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	Eventuelt og næste møde
Næste møde: 28.11 kl. 19.00 hos Marianne Sømærkevej 28.


	To do:
	· Tonni og Ole tager kontakt med Bylauget mhp at arbejde på fredning af områder syd for vores sommerhusområde.
· Henrik ser på træpælene til stikvejene og vurderer, hvad der skal indkøbes.
· Henrik kontakter Kerteminde kommune ang. manglende opfølgning på de ophængte minestrimler. 
· Tonni forhører sig om prisen for at få hullerne opfyldte.
· Ole tager kontakt til kommunen ang.  ønske om opsætning af affaldsstativer.





	



